

PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA

EDITAL Nº 002/2023 – SEURS/PROEC/UNICENTRO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/2023 - SEURS/PROEC/UNICENTRO

A Pró-Reitoria de Extensão e Cultura da Universidade Estadual do Centro-Oeste, UNICENTRO, no uso de suas atribuições legais torna pública a retificação do cronograma do Edital nº 001/2023 – SEURS/PROEC/UNICENTRO, que passa a vigorar

ONDE SE LÊ

7 Do cronograma

7.1 O envio dos trabalhos para participarem do processo de seleção interna deverá obedecer às etapas e datas abaixo indicadas:

Datas	Etapa
De 19/07 a 22/08/2023	Inscrição dos trabalhos para o processo de seleção interna
Dia 23/08/2022	Homologação das inscrições
De 24/08 a 06/09/2023	Período para análise dos trabalhos pela Comissão Científica Permanente da PROEC (CCP)
Dia 12/09/2023	Resultado final da seleção interna
Dia 13 e 15/09/2023	Período para ajustes nos trabalhos selecionados (se necessário) e assinatura do Termo de Participação
De 18 a 20/09/2023	Período de submissão, pelos autores, dos trabalhos selecionados da UNICENTRO

LEIA-SE

7 Do cronograma

7.1 O envio dos trabalhos para participarem do processo de seleção interna deverá obedecer às etapas e datas abaixo indicadas:

Datas	Etapa
De 19/07 a 22/08/2023	Inscrição dos trabalhos para o processo de seleção

	interna
Dia 23/08/2022	Homologação das inscrições
De 24/08 a 28/08/2023	Período para análise dos trabalhos pela Comissão Científica Permanente da PROEC (CCP)
Dia 29/08/2023	Resultado final da seleção interna
De 30 e 31/08/2023	Período de submissão, pelos autores, dos trabalhos selecionados da UNICENTRO

PUBLIQUE-SE

Guarapuava, 22 de agosto de 2023.



Profª Lucélia de Souza,
Pró-Reitora de Extensão e Cultura